



# УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА



\_\_ сесія VIII скликання

## Р І Ш Е Н Н Я П Р О Є К Т № \_\_\_\_\_

м. Ужгород

**Про Програму покращення харчування пацієнтів при проходженні стаціонарного лікування у КНП “Ужгородська міська багатопрофільна клінічна лікарня” Ужгородської міської ради на 2024-2026 роки**

Керуючись статтями 140, 142, 143 Конституції України, відповідно до пункту 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», глава 63 Цивільного кодексу України, Законом України “Про захист прав споживачів” від 12.05.1991 №1023-ХІІ, Наказом Міністерства охорони здоров’я від 29.10.2013 №931, зареєстроване в Міністерстві юстиції України від 26.12.2013 за № 2206/24738, клопотання КНП “Ужгородська міська багатопрофільна клінічна лікарня” Ужгородської міської ради від 09.07.2024 №357/01-4 та від 12.07.2024 №366/01-4, з метою покращення харчування пацієнтів при проходженні стаціонарного лікування,

### **міська рада ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити Програму покращення харчування пацієнтів при проходженні стаціонарного лікування у КНП “Ужгородська міська багатопрофільна клінічна лікарня” Ужгородської міської ради на 2024-2026 роки згідно з додатком.
2. Департаменту фінансів та бюджетної політики (Гах Л.М.) здійснювати фінансування Програми у межах коштів, затверджених бюджетом Ужгородської міської територіальної громади на відповідний рік.
3. Головним розпорядником коштів Програми визначити управління охорони здоров’я та цивільного захисту населення Ужгородської міської ради.
4. Виконавцем Програми визначити управління охорони здоров’я та цивільного захисту населення Ужгородської міської ради і КНП “Ужгородська міська багатопрофільна клінічна лікарня” Ужгородської міської ради.
5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови І. Завидняка.

**Міський голова**

**Богдан АНДРІЙВ**

Додаток  
до рішення \_\_\_\_\_  
сесії міської ради \_\_\_\_\_ скликання  
№ \_\_\_\_\_

Програма  
покращення харчування пацієнтів при проходженні стаціонарного  
лікування у КНП “Ужгородська міська багатопрофільна клінічна лікарня”  
Ужгородської міської ради на 2024-2026 роки

Паспорт Програми

Ініціатор розроблення Програми	Управління охорони здоров'я та цивільного захисту населення
Дата, номер і назва розпорядчого документа про розроблення Програми	Цивільний кодекс України, Закон України “Про захист прав споживачів” від 12.05.1991 №1023-ХІІ, Наказ Міністерства охорони здоров'я від 29.10.2013 №931, зареєстрований в Міністерстві юстиції України від 26.12.2013 за № 2206/24738
Розробник Програми	Управління охорони здоров'я та цивільного захисту населення
Головний розпорядник коштів	Управління охорони здоров'я та цивільного захисту населення
Учасники Програми	Управління охорони здоров'я та цивільного захисту населення, комунальне некомерційне підприємство «Ужгородська міська багатопрофільна клінічна лікарня» Ужгородської міської ради
Термін реалізації	2024-2026
Етапи реалізації	2024, 2025, 2026
Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Бюджет Ужгородської міської територіальної громади
Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього, у тому числі:	Додаток 1
Загальний обсяг ресурсів, необхідний для реалізації Програми	Додатки 2, 3

2. Загальні положення

У 90% випадків в основі порушення здоров'я є порушення в обміні речовин і, отже, там де немає правильно організованого харчування, немає раціонального лікування. Лікувальне харчування – застосування з лікувальною і профілактичною метою спеціально складених харчових раціонів і режимів харчування для пацієнтів, що перебувають в лікувальних закладах згідно наказу МОЗ від 29.10.2013 № 931 «Про удосконалення організації лікувального харчування та роботи дієтологічної системи в Україні». Лікувальне харчування входить до комплексного лікування пацієнтів, його відповідність та збалансованість є запорукою швидкого їх одужання.

В умовах постійного зростання цін на продукти харчування кошти, які надходять за рахунок НСЗУ не забезпечують достатній рівень повноцінного харчування хворих, викликають їх нарікання та постійні скарги.

Не менш важливим аспектом є витрати на утримання харчоблоків.

На більшості харчоблоків обладнання потребує заміни на енергоефективне, або потребує постійного поточного ремонту для підтримання працездатності. Закупівля спецодягу, дезінфікуючих та миючих засобів, послуг повірки приладів, дератизації, програмного забезпечення, канцелярських, господарських товарів, інвентарю та інші витрати забезпечуються коштами спеціального фонду лікарень

Крім того, керівники закладів охорони здоров'я самостійно обирають постачальників продуктів харчування, тому ціна на один той самий продукт може коливатися в межах 20%, що впливає на кількісно-якісний показник готових страв та приводить до різного тижневого меню по лікувальним закладам міста.

На сьогодні у медичних закладах часто не має можливості у повній мірі забезпечити необхідним покращеним харчуванням пацієнтів, тому виникає необхідність у фінансовій підтримці медичних закладів, які приймають на лікування хворих.

Враховуючи вищевикладене, актуальність розроблення і прийняття програми зумовлена необхідністю забезпечення підтримки пацієнтів при проходженні стаціонарного лікування.

### 3. Мета Програми

Метою Програми є покращення харчування пацієнтів при стаціонарному лікуванні, досягнення можливості збалансованого харчування пацієнтів під час лікування у стаціонарних відділеннях КНП “Ужгородська міська багатопрофільна клінічна лікарня” Ужгородської міської ради.

### 4. Завдання

Програму розроблено для підтримання рівня здоров'я та скорішого одужання пацієнтів за рахунок покращення харчування, шляхом закупівлі готових страв для харчування пацієнтів, які отримують медичну допомогу у

стаціонарних відділеннях КНП “Ужгородська міська багатoproфільна клінічна лікарня” Ужгородської міської ради

## 5. Фінансове забезпечення

Фінансування заходів Програми здійснюється в установленому законодавством порядку за рахунок коштів бюджету Ужгородської міської територіальної громади та інших, не заборонених законодавством. Видатки на виконання заходів Програми щороку визначатимуться при формуванні показників бюджету Ужгородської міської територіальної громади.

## 6. Очікувані результати

Прийняття Програми сприятиме покращенню харчування в КНП «Ужгородська міська багатoproфільна клінічна лікарня» Ужгородської міської ради для пацієнтів; скорочення витрат, які не пов'язані з наданням медичної послуги населенню, а саме: витрати на оплату праці працівників, не віднесених до категорії медичних працівників, оплату комунальних послуг допоміжних приміщень, витрати на їх капітальний ремонт та оснащення харчоблоків.

## 7. Заходи Програми

Підтримання рівня здоров'я та скорішого одужання пацієнтів за рахунок покращення харчування, шляхом закупівлі готових страв для харчування пацієнтів, які отримують медичну допомогу у стаціонарних відділеннях КНП “Ужгородська міська багатoproфільна клінічна лікарня” Ужгородської міської ради

## 8. Організація та контроль за виконанням Програми.

Організаційне забезпечення виконання Програми здійснює управління охорони здоров'я та цивільного захисту населення Ужгородської міської ради.

Контроль за реалізацією заходів, передбачених Програмою, здійснюватиметься у межах компетенції управління охорони здоров'я та цивільного захисту населення Ужгородської міської ради

Відповідальним виконавцем Програми є комунальне некомерційне підприємство «Ужгородська міська багатoproфільна клінічна лікарня» Ужгородської міської ради.

Головний розпорядник спільно з відповідальним виконавцем Програми щопівроку готує та подає на засідання виконавчого комітету та за підсумками року на розгляд сесії міської ради звіт про стан виконання Програми з наростаючим підсумком.

За результатами реалізації Програми у разі необхідності управлінням охорони здоров'я та цивільного захисту населення готуються зміни та

доповнення до Програми, які у встановленому порядку вносяться на розгляд сесії міської ради.

**Секретар ради**

**Ігор ЧОРНІЙ**

## Перелік завдань Програми покращення харчування пацієнтів при проходженні стаціонарного лікування у КНП "Ужгородська міська багатoproфільна клінічна лікарня" Ужгородської міської ради на 2024-2026 роки

тис.грн.

Мета, завдання, ТПКВКМБ	Джерела фінансування	Етапи виконання програми									Відповідальні виконавці
		I етап			II етап			III етап			
		2024 рік			2025 рік			2026 рік			
		Обсяг видатків	у т.ч. кошти бюджету Ужгородської міської територіальної громади		Обсяг видатків	у т.ч. кошти бюджету Ужгородської міської територіальної громади		Обсяг видатків	у т.ч. кошти бюджету Ужгородської міської територіальної громади		
Загальний фонд	Спеціальний фонд		Загальний фонд	Спеціальний фонд		Загальний фонд	Спеціальний фонд				
<b>Всього на виконання програми</b>	<b>Бюджет Ужгородської міської територіальної громади</b>	<b>15 000,0</b>	<b>15 000,0</b>	<b>0,0</b>	<b>15 000,0</b>	<b>15 000,0</b>	<b>0,0</b>	<b>15 000,0</b>	<b>15 000,0</b>	<b>0,0</b>	<b>Управління охорони здоров'я та цивільного захисту населення, КНП "Ужгородська міська багатoproфільна клінічна лікарня" Ужгородської міської ради</b>
<b>Мета:</b> покращення харчування пацієнтів при стаціонарному лікуванні, досягнення можливості збалансованого харчування пацієнтів під час лікування у стаціонарних відділеннях КНП "Ужгородська міська багатoproфільна клінічна лікарня" Ужгородської міської ради											
Завдання 1. підтримання рівня здоров'я та скорішого одужання пацієнтів за рахунок покращення харчування, шляхом закупівлі готових страв для харчування пацієнтів, які отримують медичну допомогу у стаціонарних відділеннях КНП "Ужгородська міська багатoproфільна клінічна лікарня" Ужгородської міської ради	<b>Бюджет Ужгородської міської територіальної громади</b>	<b>15 000,0</b>	<b>15 000,0</b>	<b>0,0</b>	<b>15 000,0</b>	<b>15 000,0</b>	<b>0,0</b>	<b>15 000,0</b>	<b>15 000,0</b>	<b>0,0</b>	<b>Управління охорони здоров'я та цивільного захисту населення, КНП "Ужгородська міська багатoproфільна клінічна лікарня" Ужгородської міської ради</b>

Секретар ради

Ігор ЧОРНІЙ

Результативні показники виконання Програми покращення харчування пацієнтів при проходженні стаціонарного лікування у КНП “Ужгородська міська багатoproфільна клінічна лікарня” Ужгородської міської ради на 2024-2026 роки

тис.грн.

Відповідальні виконавці, завдання, результативні показники	Етапи виконання програми								
	2024 рік			2025 рік			2026 рік		
	Разом	у т.ч. кошти бюджету Ужгородської міської територіальної громади		Разом	у т.ч. кошти бюджету Ужгородської міської територіальної громади		Разом	у т.ч. кошти бюджету Ужгородської міської територіальної громади	
		Загальний фонд	Спеціальний фонд		Загальний фонд	Спеціальний фонд		Загальний фонд	Спеціальний фонд
<b>Всього на виконання програми</b>	<b>15 000,0</b>	<b>15 000,0</b>	<b>0,0</b>	<b>15 000,0</b>	<b>15 000,0</b>	<b>0,0</b>	<b>15 000,0</b>	<b>15 000,0</b>	<b>0,0</b>

**Мета:** покращення харчування пацієнтів при стаціонарному лікуванні, досягнення можливості збалансованого харчування пацієнтів під час лікування у стаціонарних відділеннях КНП “Ужгородська міська багатoproфільна клінічна лікарня” Ужгородської міської ради

**Завдання 1.** підтримання рівня здоров'я та скорішого одужання пацієнтів за рахунок покращення харчування, шляхом закупівлі готових страв для харчування пацієнтів, які отримують медичну допомогу у стаціонарних відділеннях КНП “Ужгородська міська багатoproфільна клінічна лікарня” Ужгородської міської ради

<b>Показники витрат (вхідних ресурсів):</b> Обсяг видатків для забезпечення заходів, спрямованих на покращення харчування пацієнтів при стаціонарному лікуванні,	<b>Бюджет Ужгородської міської територіальної громади, інші джерела</b>	15 000,0	15 000,0	0,0	15 000,0	15 000,0	0,0	15 000,0	15 000,0	0,0
<b>Показник продукту:</b> Кількість осіб, які потребують харчування	<b>Бюджет Ужгородської міської територіальної громади</b>	252 000	252 000	0	252 000	252 000	0	252 000	252 000	0
<b>Показник ефективності:</b> Середні витрати на продукти харчування на одного пацієнта	<b>Бюджет Ужгородської міської територіальної громади, інші джерела</b>	0,06	0,06	0,00	0,06	0,06	0,00	0,06	0,06	0,00
<b>Показник якості:</b> Відсоток забезпечення покращеним харчуванням	<b>Бюджет Ужгородської міської територіальної громади</b>	100%	100%	0%	100%	100%	0%	100%	100%	0%

Додаток 1  
до Програми

### Ресурсне забезпечення Програми

Програми покращення харчування пацієнтів при проходженні стаціонарного лікування  
у КНП "Ужгородська міська багатoproфільна клінічна лікарня" Ужгородської міської ради на 2024-2026 роки

тис.грн.

Джерела фінансування	Загальний обсяг	З них за роками:		
		2025	2026	2027
Бюджет Ужгородської міської територіальної громади	45 000,0	15 000,0	15 000,0	15 000,0
<b>Всього</b>	45 000,0	15 000,0	15 000,0	15 000,0

Секретар ради

Ігор ЧОРНІЙ



## **ПОЯСНЮЮЧА ЗАПИСКА**

до проєкту рішення сесії

Про Програму покращення харчування пацієнтів при проходженні стаціонарного лікування у КНП “Ужгородська міська багатопрофільна клінічна лікарня” Ужгородської міської ради на 2024-2026 роки

Керуючись статтями 140, 142, 143 Конституції України, відповідно до пункту 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», глава 63 Цивільного кодексу України, Законом України “Про захист прав споживачів” від 12.05.1991 №1023-XII, Наказом Міністерства охорони здоров'я від 29.10.2013 №931, зареєстроване в Міністерстві юстиції України від 26.12.2013 за № 2206/24738, клопотання КНП “Ужгородська міська багатопрофільна клінічна лікарня” Ужгородської міської ради від 09.07.2024 №357/01-4 та від 12.07.2024 №366/01-4, з метою покращення харчування пацієнтів при проходженні стаціонарного лікування, вирішено розробити та подати на затвердження Програму покращення харчування пацієнтів при проходженні стаціонарного лікування у КНП “Ужгородська міська багатопрофільна клінічна лікарня” Ужгородської міської ради на 2024-2026 роки, яка дасть змогу підтримати рівень здоров'я та скоріше одужання пацієнтів за рахунок покращення харчування, шляхом закупівлі готових страв для харчування пацієнтів, які отримують медичну допомогу у стаціонарних відділеннях КНП “Ужгородська міська багатопрофільна клінічна лікарня” Ужгородської міської ради.

**Начальник управління**

**Ярослав ГЛАГОЛА**